2万份郑州旅游消费券上海首发

即日起20万份消费券在携程网发放,市民可上网申请

□晚报记者 孙娟

80A

本报讯 昨日,郑州旅游消费券首发式暨中原旅游精品线路推介会在上海举行,市政府向上海100多家旅行社现场发放2万份郑州旅游消费券。据悉,即日起,我市旅游消费券也将在携程网同步发放,发放20万份旅游消费券,想获取消费券的郑州市民可上网申请。

我市首次跨区域联手旅游促销

在活动现场,郑州市副市长薛云伟和上海 市旅游局副局长程梅红一同按下了启动按钮, "郑州市旅游消费券"的模版缓缓驶上舞台。

据介绍,此次我市总计将发放总额为1亿元的旅游消费券,共100万份。每份包含8张旅游消费券、面值为100元人民币。境内游客使用旅游消费券期限为2009年6月1日起至10月31日;境外游客使用旅游消费券期限为2009年6月1日起至12月31日。本次发放的旅游消费券适用于郑州市主要旅游景区、重点旅游场馆和旅游演艺节目,使用时最高可享受首道门票打五折。

据郑州市旅游局负责人介绍,长三角地区是我国重要出游最为活跃的地区,也是我省和

郑州市重要的传统客源地,特别是上海世博会将于明年举办,将吸引7000万人次的参观者,届时会给旅游产业带来巨大机遇,在上海和南京这两个城市首发将进一步加强与该地区主要城市间的旅游区域合作,通过旅游消费券的发放激活和带动市场。

值得一提的是,这次我市旅游资源首次打破行政区划,牵手云台山、龙门石窟,联合对长三角地区进行大规模促销。

少林寺对上海游客最具吸引力

上海春秋、上海群星等旅行社负责人告诉记者,上海本地市民以及长三角地区的游客对

郑州最向往的就是少林寺,这包括传统的少林寺,比如少林武术,也向往时尚的少林,就是禅宗少林,音乐大典。

通过此次推介,不少旅行社表示,今后将向 更多游客宣传推介郑州。在现场,不少旅行社 负责人已经与郑州本地旅行社接洽合同事宜。 一些旅行社负责人还表示,他们本月就要组织 考察团前去郑州踩点。

启动仪式上,郑州市旅游局还与上海春秋旅行社在长三角地区联合推出了"郑州旅游消费券"首发团,首发团将会享受到郑州旅游最优惠的政策,实现最实惠的出游愿望。

梦想北大夏令营7天惊喜不断

让孩子和考上北大清华的高考状元交朋友 报名者将免费获赠全年《郑州晚报》一份

本报讯 令孩子们欢欣鼓舞的暑期就要到了,面对种类繁多、五花八门的夏令营,哪个是适合孩子的?这让不少家长头疼不已。

"梦想北大行为教育夏令营",由北大青少年行为教育研究中心主办,是国内最大的专业青少年夏令营组织机构。在成功举办8届、总结以往经验的基础上,不断推陈出新,特别推出充满惊喜、快乐和收获的2009"梦想北大夏令营"。

7日行程

第一天: 梦想起航, 相约北大。乘动车组赴京, 团队将按照10人1班, 4班1营建立编制, 每营、每班中选出营长、班长, 还将选出环保员、生活委员、新闻官……你可以担任哪一项职务呢? 利用这路途中的时间, 赶快准备你的"竞选演说"吧!

第二天:感受北大,励志成功。开营仪式 后听北大、清华教授励志教育报告,品北京烤 鸭、与北大清华高考状元面对面,制定适合自己的学习方法。

第三天: 国粹鉴赏品位升华。游览颐和园,在万寿山下上课。行为教育课——情感强化与调节专项训练(①学习和生活的快乐本性,

②接受的艺术,③情绪的控制,④如何爱护自己的心灵,⑤心态的调整,⑥学会感恩)。参观国粹景泰蓝制作工艺,学做工艺品,练就超效的动手能力,接受北大著名教授礼仪训练,学习社会交往礼节常识,沟通的艺术、用餐的礼节。

第四天:情系奥运,参加天安门升旗仪式,登长城做好汉,听参与抗震救灾人物的英雄事迹报告,游览鸟巢、水立方、奥运主题公园,与奥运冠军面对面,学习拼搏,吃苦精神。行为教育课——自信心意志力专项训练(①细节中的信心,②积极的自我暗示,③学习兴趣的激发,④失败和挫折的价值性,⑤如何合理运用网络、杜绝网瘾)。

第五天:体验名校,游学清华,在清华学生食堂用餐,校内上课;行为教育课——表达力专项训练(金口才训练,自信心提升训练,消除紧张怯场,突破自卑内向,克服羞怯脸红、社交恐惧,树立自信提升勇气,现场即兴辩论赛,自我全新挑战);举办结营仪式,发放证书;北大清华教授、辅导员、培训师与营员共度联欢晚会。

第六天:参观故宫、前门大街、王府井大街、军博,目睹翟志刚等三位宇航员使用过的装备。之后举行闭营仪式。

第七天:载誉而归圆梦北大。

友情配送

- ●夏令营生活、学习精美纪念光盘 一张,营服两件,营帽一个,胸牌,结业 证书,校徽,笔记本,笔等。
- ●北大清华辅导员、培训师夏令营 后长期与学生交流,帮助学生成长。
- ●全国知名网校——上市公司 101 网校价值 300 元的学习卡。
- ●组织营员优秀作文选,推荐给世 界华人少年作家协会发表。
- ●每期选派优秀学生参加《实话实 说》等栏目的现场录制,与著名主持人 陈鲁豫、李咏、王小丫、毕福剑等亲密接 触。

师资安排:①辅导员、培训师全部来自北大、清华;②每班(40人)安排一名辅导员,一名培训师,一名医生,一名摄像师全程陪同;③北大、清华、中科院、军事科学院院士、教授、北大招办老师全程顾问、指导。

晚报记者 詹莉莉

>>>温馨提醒<<<

首批营程基本报满,第一期6月28日开营,报名截止日期6月16日。其他营次家长请提前15~20天为孩子报名。

营期安排(7天):

第一期 6月28日 第二期 7月2日 第三期 7月6日 第四期 7月14日 第五期 7月20日 第六期 8月2日 第七期 8月8日 第八期 8月14日 第九期 8月18日

夏令营适合8~18岁青少年参加,报名送全年《郑州晚报》1份,每期夏令营定额40人,报满为止。

河南总部报名地址:郑州市文化路 56 号金国商厦 8 层 A 座(农业路与文化路交 叉口)

报名热线:0371-68226576、68226577、63298227、63298327

郑州 101 网校报名处:0371-60179776 登封报名处: 0371-62882101 巩义报名处:400-6366-101 详程请查询网址: www.sucedu.com。

上街区运管所随意设置 检查点被通报批评

运管所所长吴建伟记大过 上街区交通局副局长邢蕊被警告

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府法制局召开新闻通 气会,通报了上街区运管所因随意设置检查 点,随意更改处罚金额,受到通报批评。上街 区交通局副局长邢蕊也受到行政警告处分。

据介绍,今年2月19日下午,上街区运管所接到举报,说有几辆送煤货车超载,损坏路基。运管所所长吴建伟当即带执法人员在上街区新乡路与金华路交叉口设置临时检查点,对存在问题的5辆大货车进行了查处。先以没有采取措施防止货物脱落,扬撒为由做出罚款1500元的决定;第二天(20月)又以擅自改装车辆的理由做出罚款5000元的决定。后来,当事司机多次找到他们协商,运管所又以"未加盖篷布"名义对违章的5辆车进行2000元的处罚(本报曾报道)。

司机们很不满意,感觉罚款如此随意,就向市政府有关部门举报。郑州市政府法制局经过调查,发现上街区运管所这次执法存在很多违规问题:首先是乱检查。上街区运管所未得到上级部门批准,擅自设置检查点,本身就是违规的。另外上街区运管所多次更改处罚决定,随意性太强。

市政府法制局认定,吴建伟违反程序处罚,处罚中随意调整处罚额度,应负直接责任; 上街区交通局副局长邢蕊,作为分管上街区运 管所的领导,对上街区运管所执法管理不够, 对执法队伍建设管理不严,应负领导责任。因此,给予吴建伟行政记大过处分;给予邢蕊行政警告处分;对上街区交通局、上街区运管所通报批评。另外,上街区运管所撤销对当事司机的处罚,退还罚款。

Skyworth 创维

那個能發

換电视不妨再等几天

郑州晚报携手创维集团6月20日-21日全城启动"以间换新"

最高折价。同回回元

酷开电视—创维独有

本次活动咨询专线: 66613501 66613503 66613520 65669850

